11Iro

HUmMmsa: Esrenun
Bo3spact: 37

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus mManmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 10.11.2010 09:57:09

dopmupoBanus 3akiI04Yenusi Bpada: 10.11.2010 18:28:56

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/189470/answer/189536




BrIBaeT OTEK sSiMUKa U II0CJIe JIallapOCKOMMYEeCKOTro IOCTYIIa ¥ II0cjie 00BIYHOTO( B JIEBOM
TIOAB3MIOIIHOM 0161acTu ). HeCMOTPS Ha TO, YTO B psifie CIy4aeB OTEK MPOXOOUT caM II0 cebe,
o0paTUTeCh K oIepupyoIleMy xupypry. Eciu Bel yxke BrIIucaHbl, caenaiTe Y3U opraHoB MOIIOHKY C
IomnmaepoM 10 0OCMOTPA BPayoM.



